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SAFETY INSTRUCTIONS

                Batteries must not be exposed to excessive sources of heat such as sunshine, fire or 
similar. Only rechargeable batteries may be charged. It is unlawful to dispose of used batteries along 
with common household waste. You are obligated to dispose of old batteries (free of charge) at a public 

collection point, a business which will accept their return or at a technical customer service location. Used primary 
and secondary (rechargeable) batteries contain high percentages of reusable substances, so-called ”recoverable 
resources“. By ensuring their recovery through appropriate recycling processes instead of combining them with 
common waste materials, you make a contribution in preserving important resources and protecting the environment 
from harmful heavy metal substances. Batteries containing pollutants are marked with the symbol of a crossed-out 
garbage can and a chemical symbol (Cd, Hg or Pb) which is essential for classification of the polluting heavy metal. 
Please contact your local authorities for information about disposal facilities.For lithium-based primary and 
secondary batteries: Only dispose of completely discharged batteries. If a battery is not completely discharged, 
precautions must be taken to prevent short circuiting its terminals, e.g. isolation of the terminals.

      Owner’s manual  2 – 9

             Manuel du propriétaire 10 – 15

      Manual de operación del usuario 16 – 22

NOTICE

Airsoft guns differ in their operation and you are never ready to fire any gun until you 
are thoroughly familiar with it. Read the following owner’s manual thoroughly prior 
to operating.

These symbols and safety signal words, , , NOTICE , mark warnings, 
cautions, and notices in this owner’s manual. Carefully follow them for your own 
safety and the safety of others.

This airsoft gun can cause serious injury or death. Read and 
follow the owner’s manual carefully. Do not load a projectile into the airsoft gun 
until you are ready to shoot. If you do load a projectile and then decide not to 
shoot, remove it either manually or by shooting the airsoft gun at a safe target. An 
unloaded airsoft gun which is “ON SAFE” is safest. Accidents happen fast, please 
handle the airsoft gun safely.

WARNING

Failure to follow the instructions and recommendations in 
this owner’s manual may result in bodily injury including face, eye, and ear injury, 
blindness, deafness or death.

WARNING

EYE PROTECTION
 REQUIRED

WEAR YOUR
SHOOTING GLASSES

DESCRIPTION

OPERATION

CARE

SAFETY INSTRUCTIONS
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Mount battery. Connect the plug.

CAUTION! Do not crush the cables.

1.

2.

3. 4.

OPERATION

• When batteries are almost empty they can cause gearbox malfunctions that require repair.
• Batteries should never be overdischarged. This can damage the cell.
• Prolonged overcharging causes permanent damage to batteries.
• The battery should always be drained before charging.
• There is no warranty for batteries, because they are wear parts. 
• Use only those batteries of 8.4 V or 1100 mAh.

Note that batteries must not be put in the household waste. Dispose of them properly. 
hand them in at your local shop for disposal or take them to a used battery collection 
location. 

INSERTING RECHARGEABLE BATTERY

Do not pull the trigger too fast in succession. It may cause a gearjam. Do not switch the fire 
selector while pulling the trigger. This causes severe damage to your airsoft gun.

Be sure the airsoft gun is always pointed in a safe direction. 
Never point the airsoft gun at any pet or person even if it is unloaded. Always 
assume and handle the airsoft gun as if it were loaded and ready to fire.

WARNING

CAUTION
Like all mechanical devices, an airsoft gun safety can fail. Even when the safety is  
“ON SAFE,” you should continue to handle the airsoft gun safely. Never point the airsoft gun at 
anything you do not intend to shoot.

Always check to make sure the airsoft gun is unloaded when getting from storage or from 
another person.

CAUTION

CAUTION
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OPERATION | SHOOTING SIGHTS

Please do not switch the fire selector while pulling the trigger. This causes severe damage to 
your gun.

CAUTION

NOTE: Many factors affect airsoft gun performance and velocity, including brand of 
projectile, lubrication, barrel condition and temperature.

Your backstop should be inspected for wear before and after each use. Discontinue use if the 
backstop surface shows signs of failure. Always place the backstop in a location that will be 
safe should the backstop fail. Discontinue the use of a backstop if the projectile rebounds or 
ricochets. 

CAUTION

 You and others with you should always wear shooting glasses 
to protect your eyes.

WARNING

Do not shoot at hard surfaces or the surface of water. Projectiles may bounce off or ricochet 
and hit someone or something you had not intended to hit. Do not shoot at fragile 
surfaces such as glass or mirrors.

CAUTION

Never assume that because the airsoft gun no longer fires a projectile and/or the magazine is 
removed from the grip frame that a projectile is not lodged in the barrel. Always treat the airsoft 
gun as though it is loaded and with the same respect you would a firearm.

CAUTION

You and others with you should always wear shooting glasses to protect your eyes. Always 
make sure that the muzzle points into a safe direction.

CAUTION

Removing a Jammed BB
• Make sure the airsoft gun is pointed in a SAFE DIRECTION.
• Remove the magazine by pressing down on the magazine release button.
• Insert a 6 mm (.24 caliber) ramrod into the muzzle end of the barrel and carefully 

push the jammed BB into the breech. The barrel could be damaged and the 
warranty will be void if the proper sized ramrod is not used.

• Hold the airsoft gun upright and shake until the jammed BB falls out.
• If you are not able to unjam your airsoft gun by following this procedure, take 

no further action. Call Umarex USA (479)-646-4210 and ask for the service 
department.

• Always aim your airsoft gun in a SAFE DIRECTION. When you are sure of your 
target and backstop, and the area around the target is clear, squeeze the trigger 
to fire.

• Always choose your target carefully. Only targets which cannot be completely 
penetrated or which will not cause ricochets should be used.

• Your backstop should be checked for wear before and after each use. Replace 
your backstop if the surface is worn or damaged, or if a ricochet occurs.

• The airsoft gun is correctly aimed when the front sight blade is positioned exactly 
in the notch and even with the rear sight. The top of the front sight blade should be 
even with the top of the notch in the rear sight. The bullseye should appear to rest 
on the top of the front sight.

Adjust the 
fire selector

Pull the trigger

1.

2.
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INSTRUCTIONS DE  SÉCURITÉ

               Ne pas exposer les piles à une source de chaleur trop importante, comme 
par exemple aux rayons du soleil, au feu ou semblables. Ne recharger que des piles rechargeables. La loi 
interdit de jeter les piles usées dans les ordures ménagères. Vous êtes tenus de les rapporter à un centre 

public de collecte des piles usagées, à un lieu de vente ou au service après-vente technique où elles sont récupérées 
à titre gratuit. Les piles et accus usagés contiennent un haut pourcentage de matériaux valorisables également 
appelés matériaux recyclables. Étant donné que ces matériaux sont récupérés pendant le processus de recyclage 
au lieu d‘être éliminés avec les autres déchets, vous contribuez à conserver des ressources importantes et protéger 
l‘environnement des métaux lourds toxiques et nocifs pour l‘environnement. Les piles contenant des produits 
toxiques sont identifiées par un symbole représentant une poubelle barrée et le symbole chimique du métal lourd (Cd, 
Hg ou Pb) décisif pour la classification comme contenant des produits toxiques. Veuillez vous renseigner auprès de 
votre commune sur les points de collecte appropriés. Consultez le manuel du produit pour savoir comment enlever 
les piles. Pour les piles primaires et secondaires à base de lithium : Ne mettre au rebut que des piles entière-
ment déchargées. Si la pile n‘est pas entièrement déchargée, il est nécessaire de prendre des mesures préventives 
afin de la protéger de tout court-circuit, par ex. par une isolation des électrodes.

DESIGNATION

EMPLOI

ENTRETIEN

INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ

NOTIFICATION

 Cette pistolet à airsoft peut causer des blessures 
graves ou la mort. Lisez bien le manuel du propriétaire et suivez les instructions. Ne 
chargez pas un projectile dans le pistolet à airsoft avant d’être prêt à tirer.  Si vous 
chargez un projectile, mais que vous décidez de ne pas tirer, enlevez-le manuellement 
ou en faisant feu avec le pistolet à airsoft vers une cible sécuritaire.  Une pistolet à 
airsoft déchargée, placée en position «on safe», est ce qu’il y a de plus sécuritaire. Les 
accidents se produisent rapidement. S.V.P., tirez avec prudence.

AVERTISSEMENT

Le non-respect des instructions et des 
recommandations contenues dans le manuel du propriétaire peut avoir comme 
conséquences des blessures corporelles, incluant des blessures au visage, aux 
yeux et aux oreilles, la cécité, la surdité ou la mort.

AVERTISSEMENT

PROTECTION 
OCULAIRE 

NÉCESSAIRE

PORTEZ DES 
LUNETTES DE TIR

Le fonctionnement des armes airsoft est différent et vous n’êtes jamais prêt à faire 
feu avec une arme avant d’être bien familier avec son fonctionnement. Lisez le 
manuel du propriétaire attentivement avant l’utilisation.

Ces symboles et ces termes d’avertissement, , , NOTIFICATION , 
indiquent des avertissements, des mises en garde et des recommandations dans 
ce manuel de fonctionnement. Suivez-les bien pour votre propre sécurité et celle 
des autres.

LISEZ COMPLÈTEMENT CE MANUEL DU PROPRIÉTAIRE. Traitez-le avec le 
même respect que celui attribué à une arme à feu. Suivez toujours avec soin les 
instructions concernant la sécurité contenues dans le manuel du propriétaire et 
conservez ce manuel dans un endroit sûr pour vous y référer dans l’avenir.

 AS UN JOUET. LA SUPERVISION D’UN ADULTE EST 
NÉCESSAIRE. UNE MAUVAISE UTILISATION PEUT CAUSER DES BLESSURES GRAVES, 
SURTOUT AUX YEUX. L‘UTILISATEUR ET LES PERSONNES SE TROUVANT A PROXIMITÉ 
DOIVENT PORTER DES LUNETTES DE PROTECTION CONÇUES SPÉCIALEMENT POUR 
LES PISTOLET À AIRSOFT. LISEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT D’UTILISER 
CETTE PISTOLET À AIRSOFT. PEUT ÊTRE DANGEREUX JUSQU’À 220 VERGES (200 
MÈTRES).
L‘acheteur doit être âgé d‘au moins 18 ans pour acquérir cette pistolet à airsoft. 
Lisez toutes les instructions avant d’utiliser cette pistolet à airsoft. L'acheteur 
et l'utilisateur devraient se conformer à toutes les lois concernant l'achat, 
l'utilisation et la possession d'armes à air. Protection oculaire nécessaire.

AVERTISSEMENT
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SÉCURITÉ INSÉRER L‘ACCU

•  Si les accus sont presque vides, des perturbations au niveau de la transmission pourraient en 
résulter qui rendent nécessaire une réparation.

• Il ne faut pas décharger complètement les accus. Sinon, les cellules risquent d‘être abîmées.
• Toute surcharge de longue durée est susceptible d‘abîmer les accus durablement.
• Avant tout chargement, il faudrait que les accus soient toujours déchargés.
•  Nous ne pouvons pas accorder de garantie pour les accus, car ceux-ci représentent des pièces 

d‘usure. 
•  Veuillez utiliser seulement le type d‘accu ayant de du moins 8.4 V ou 1100 mAh.

Ne pas jeter les batteries aux ordures ménagères. Jetez-les de manière appropriée. 
Ramenezles à votre magasin local ou à un point de collecte pour batteries usagées.

Veuillez éviter d‘actionner la détente trop de fois à la suite, car ceci pourrait provoquer une pertur-
bation au niveau de la transmission (GEARJAM). Pendant activer la détente, ne commutez jamais 
le commutateur. Cela cause des dommages graves.

Comme tous les mécanismes, le cran de sûreté d’un arme airsoft peut faire défaut. Même 
lorsque le cran de sûreté est dans la position “on safe”, vous devriez continuer à manipuler 
le arme airsoft de façon sécuritaire. Ne pointez jamais le arme airsoft vers un objet sur 
lequel vous ne voulez pas tirer.

Effectuez toujours une vérification pour vous assurer que le arme airsoft est déchargé 
lorsque vous le sortez du remisage ou lorsqu’une autre personne vous le donne.

CAUTION CAUTION

CAUTION

 Assurez-vous que pistolet à airsoft est toujours 
pointée dans une direction sécuritaire. Ne pointez jamais pistolet à airsoft en 
direction d'un animal de compagnie ou d'une personne même si elle n'est pas 
chargée. Présumez toujours que pistolet à airsoft est chargée, prête à faire feu 
et manipulez-la en conséquence.

AVERTISSEMENT

Introduire la l‘accu Relier la fiche

ATTENTION! Ne pas coincer  
la ligne.

1.

2.

3. 4.
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EMPLOI | TIRER HAUSSE

NOTEZ BIEN: Plusieurs facteurs peuvent influencer les performances d’une pistolet 
à airsoft et la vélocité des projectiles, incluant la marque des projectiles, le type de 
projectiles, la lubrification, l’état du canon et la température.

Enlever un projectile coincé
• Assurez-vous que pistolet à airsoft est dans la position “ON SAFE”.
• Retirez le chargeur en enfonçant le bouton de déblocage du chargeur.
• Faites pénétrer une baguette de calibre 0,24 (6 mm) dans la bouche du canon 

et poussez avec prudence le projectile coincé vers la culasse pour l‘enlever. Le 
canon peut être endommagé et la garantie sera annulée si vous n‘utilisez pas une 
baguette du bon calibre.

• Tenez le pistolet à airsoft droit et brassez-le jusqu’à ce que le projectile “BB” 
coincé tombe.

• Si vous ne pouvez pas désenrayer votre pistolet à airsoft en effectuant cette 
démarche, ne faites rien d’autre. Appelez Umarex USA en composant le  
(479)-646-4210 et demandez le service. 

Parce que le pistolet à airsoft ne tire plus de projectile, ne présumez jamais qu’un projectile ne 
peut être coincé dans le canon.  Considérez toujours le pistolet à airsoft comme chargé et traitez-
le avec le même respect que vous accorderiez à une arme à feu.

ATTENTION

Vous et les autres autour de vous devriez toujours porter des lunettes de tir pour protéger 
vos yeux.  Assurez-vous toujours que le canon de pistolet à airsoft pointe dans une direction 
sécuritaire.

Votre pare-balles devrait être inspecté pour y détecter des signes d’usure avant et après chaque 
utilisation. N’utilisez plus votre pare-balles si sa surface montre des signes de faiblesse. Placez 
toujours le pare-balles dans un endroit qui sera sécuritaire si celui-ci vient qu’à être défectueux. 
N’utilisez plus votre pare-balles si un projectile rebondit ou s’il se produit un ricochet.

ATTENTION

 Vous et les autres tireurs devriez toujours porter 
des lunettes de tir lorsque vous utilisez le pistolet à airsoft.

AVERTISSEMENT

Ne tirez pas vers des surfaces dures ou vers la surface de l’eau. Le projectile peut rebondir 
ou effectuer un ricochet et frapper une personne ou quelque chose que vous ne vouliez pas 
atteindre. Ni tirez pas vers les surfaces fragiles comme le verre ou les miroirs.

ATTENTION

Pendant activer la détente, ne commutez jamais le commutateur. Cela cause des dommages 
graves.

CAUTION

• Pointez toujours votre pistolet à airsoft dans une DIRECTION SÉCURITAIRE. 
Lorsque vous êtes certain de votre cible et de la sécurité de votre pare-balles et 
que la zone autour de la cible est libre et pressez la détente pour faire feu.  

• Choisissez toujours votre cible avec précaution. Vous devriez utiliser seulement 
des cibles qui ne peuvent être transpercées complètement ou qui ne peuvent 
causer de ricochets.

• Votre pare-balles devrait être inspecté pour y déceler de l’usure avant et après 
chaque session de tir. Remplacez votre pare-balles si sa surface est usée ou 
endommagée ou s’il se produit un ricochet.

• Vous visez correctement avec votre pistolet à airsoft lorsque la lame du guidon est 
exactement au centre du cran de mire. La partie supérieure de la lame du guidon 
devrait être égale à la partie supérieure de l’encoche du cran de mire. La cible 
devrait sembler reposer sur le dessus du guidon.

Ajuster le  
sélecteur de feu

Actionner la détente

1.

2.
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INSTUCCIONES DE SEGURIDAD

            Las baterías no se deben exponer a un calor excesivo como la radiación solar, fuego o 
similares. Sólo se pueden cargar las baterías recargables. Conforme a la legislación vigente, las baterías 
usadas no se pueden eliminar con la basura doméstica. El usuario está obligado a llevarlas gratuitamente a 

un punto de recogida público para baterías usadas, un centro de ventas o al servicio técnico. Las baterías y baterías 
usadas contienen un alto porcentaje de sustancias reutilizables, denominado material reciclable. Si las incorpora en 
el proceso de reciclaje y no las tira a la basura estará contribuyendo a la conservación de importantes recursos y a 
proteger el medio ambiente contra los metales pesados tóxicos. Las baterías que contienen sustancias tóxicas están 
marcadas con un símbolo consistente en un cubo de basura tachado y el símbolo químico (Cd, Hg o Pb) del metal 
pesado responsable de su clasificación como batería tóxica. Por favor, infórmese en su municipio sobre los centros 
de eliminación respectivos. Las instrucciones para retirar las baterías figuran en el manual del producto.
Relativo a las baterías primarias y secundarias a base de litio: Eliminar sólo las baterías totalmente descargadas. 
Si la batería no está totalmente descargada deberán tomarse precauciones para asegurarla contra un cortocircuito, 
p. ej., aislar los electrodos.

DESCRIPCIÓN

OPERACIÓN

CUIDADO

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

AVISO

Esta pistola de airsoft puede causar serias lesiones o 
la muerte. Lea y siga las instrucciones del manual de propietario cuidadosamente. 
No cargue un proyectil en la pistola de airsoft hasta que esté listo para disparar. Si 
usted carga el proyectil y luego decide no disparar, quítelo ya sea manualmente o 
disparando la pistola hacia un blanco seguro. Un pistola de airsoft descargada que 
tiene el “seguro” – ON SAFE es la más segura. Los accidentes suceden rápido, por 
favor maneje cuidadosamente la pistola de airsoft.

ADVERTENCIA

El faltar a cumplir las instrucciones y 
recomendaciones en el manual del propietario puede resultar en lesiones 
corporales incluyendo la cara, ojo y lesiones al oído, ceguera, sordera o la muerte.

ADVERTENCIA

SE REQUIERE 
PROTECCIÓN DE 

LOS OJOS
USE SUS LENTES 

DE DISPARAR

Las pistolas de airsoft difieren en su operación y usted nunca está listo para 
disparar ningún pistola de airsoft hasta que usted esté completamente familiarizado 
con ella. Lea el siguiente manual de propietario antes de iniciar operaciones.

Estos símbolos y palabras signos de seguridad, , , AVISO , marcan 
advertencias, precauciones, y avisos sobre esta manual de operaciones. 
Cuidadosamente sígalas por su propia seguridad y por la seguridad de otros.

LEA COMPLETAMENTE ESTE MANUAL DE OPERACIÓN DEL USUARIO. Esta 
pistola de airsoft no es un juguete. Trátela con el mismo respeto que trataría un 
arma de fuego. Siempre siga las instrucciones de seguridad encontradas en este 
manual del usuario y mantenga este manual en un lugar seguro para uso futuro.

 NO ES UN JUGUETE. SE REQUIERE LA SUPERVISIÓN DE 
UN ADULTO. EL MAL USO PUEDE CAUSAR SERIAS LESIONES, ESPECIALMENTE A LOS 
OJOS. TANTO EL USUARIO COMO TODAS LAS PERSONAS QUE SE ENCUENTREN A SU 
ALREDEDOR DEBEN USAR PROTECCIÓN OCULAR DISEÑADA ESPECÍFICAMENTE PARA 
PISTOLAS DE AIRSOFT. LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE USARSE. PUEDE 
SER PELIGROSO HASTA 220 YARDAS (200 METROS).
El comprador de esta pistola de airsoft debe ser mayor de 18 años. Lea todas las 
instrucciones antes de usarse. El comprador o usuario debe de ajustarse a todas 
las leyes que regulan la compra, uso y posesión de pistolas de airsoft. Se requiere 
protección de los ojos.

ADVERTENCIA
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OPERACIÓN INTRODUZCA LA BATERÍA

• En caso de que la batería esté vacía, pueden producirse daños en la caja de mando que 
necesitarán una reparación.

• No se deben descargar totalmente las baterías, ya que se podrían dañar los elementos.
• La sobrecarga duradera ocasiona averías permanentes en las baterías.
• Las baterías siempre deben estar descargadas antes de su carga.
• En las baterías no se ofrece ninguna garantía ya que se trata de piezas consumibles. Use solamente 

el tipo de batería de al menos 8.4 V o 1100 mAh.

Las pilas usadas no deben tirarse en el contenedor de basura doméstico. 
Deséchelas en comercios especializados o en puntos de recogida de pilas.

No accione con mucha rapidez el gatillo, se puede producir una avería en la caja de mando 
(GEARJAM). Durante implicar el gatillo nunca conmute el conmutador. Esto causa daños graves.

Como todos los artefactos mecánicos, el seguro de un arma de airSOFT puede fallar. Aún 
cuando el seguro esté “en seguro,” – on safe, debe de continuar manejando el arma de airsoft 
con seguridad. Nunca apunte el arma de airsoft hacia algo que no intente disparar.

Siempre revise para asegurar que el arma de airsoft está descargada cuando la agarre de donde 
estaba guardada o de otra persona.

PRECAUCIÓN PRECAUCIÓN

PRECAUCIÓN

Asegúrese que la pistola de airsoft esté siempre 
apuntando hacia una dirección segura. Nunca apunte la pistola de airsoft hacia 
ninguna persona aún si está desmontada o descargada. Nunca apunte la pistola 
de airsoft hacia algo que no intenta disparar. Siempre suponga y maneje pistola 
de airsoft como si estuviera cargada y lista para disparar.

ADVERTENCIA

Montaje de la batería Una la clavija

ATENCIÓN! No aplaste el circuito.

1.

2.

3. 4.
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OPERACIÓN / DISPARO MIRA

Durante implicar el gatillo nunca conmute el conmutador. Esto causa daños graves.

PRECAUCIÓN

NOTA: Muchos factores afectan la función y velocidad del pistola de airsoft, 
incluyendo la marca del proyectil, lubricación, condición del cañón y la temperatura.

Destrabando una munición atascada
• Asegúrese de que la pistola de airsoft está en MODO SEGURO “ON SAFE” .
• Remueva el cargador presionando hacia abajo el botón para soltar el cargador.
• Inserte una baqueta calibre .24/6 mm por el frente del cañón y cuidadosamente 

empuje la munición atascada hasta la recámara. El cañón podría dañarse e 
invalidarse la garantía si la medida de la baqueta utilizada no es la apropiada.

• Sostenga de manera vertical su pistola de airsoft y sacúdala hasta que la 
munición caiga fuera de su pistola de airsoft.

• Si usted no es capaz de destrabar la munición siguiendo este procedimiento, no 
intente nada más. Llame al Teléfono de su centro de servicio  
(479) 646-4210 y consulte con el departamento técnico.

Su soporte debe de ser inspeccionado por desgaste antes y después de cada uso. Descontinúe 
su uso si la superficie del soporte muestra señales de falla. Siempre ponga el soporte en un 
lugar que será seguro si el soporte falla. Descontinúe el uso del soporte si el proyectil rebota. 

PRECAUCIÓN

Usted y otras personas con usted siempre deben de utilizar anteojos para proteger sus ojos.  
Siempre asegúrese de que la boca del pistola de airsoft apunta hacia una dirección segura.

PRECAUCIÓN

Nunca asuma que porque la pistola de airsoft no dispara más un proyectil y/o el cargador se ha 
quitado de la montura del agarrador que el proyectil no está metido en el cañón. Siempre trate 
la pistola de airsoft como si estuviera cargada y con el mismo respeto que trataría a un arma de 
fuego. 

PRECAUCIÓN

 Usted y otros con usted deben siempre usar lentes para 
disparar para proteger sus ojos.

ADVERTENCIA

No dispare a las superficies duras o a las superficies de agua. Los proyectiles pueden rebotar y 
pegarle a alguien o a algo que usted no intentaba pegar. No dispare a superficies frágiles tales 
como vidrios o espejos.

PRECAUCIÓN

• Siempre apunte su pistola de airsoft hacia una DIRECCIÓN SEGURA. Cuando 
usted esté seguro de su blanco y su valla trasera, y que el área alrededor del 
blanco está libre, coloque la pistola de airsoft y tire del gatillo para disparar. 

• Siempre escoja su blanco cuidadosamente. Solamente se deben de usar blancos 
que no se puedan penetrar o que no causen rebotes.

• Su soporte debe de revisarse de desgastes antes y después de cada uso. 
Reemplace su soporte si la superficie está gastada o dañada, o si un rebote 
ocurre. 

• La pistola de airsoft está apuntando correctamente cuando del punto de mira está 
en posición exactamente de la mira de atrás. La parte de arriba de la  
hoja del punto de mira debe de estar al mismo nivel con la parte de arriba del 
agujero en la mira de atrás. El blanco debe de parecer como que descansa en la 
parte de arriba del punto de mira.

Ajuste el conmutador 
de selección de fuego

Accione el gatillo

1.

2.
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NOTES






